

*Олена Гомонюк*

### **АКТУАЛЬНЕ ВИДАННЯ**

#### **Рецензія на навчальний посібник Клос Лілії Євгенівни «Технології збереження здоров'я у соціальній сфері»**

У сучасному українському суспільстві відбуваються значні економічні, політичні та соціальні перетворення, що вимагають адекватних змін у соціальній сфері. Триває розбудова вітчизняної освіти, яка відкриває додаткові можливості для розвитку індивідуальних особливостей, інтересів і потреб студентів. Тому актуальність навчального посібника «Технології збереження здоров'я у соціальній сфері», підготовленого Лілією Євгенівною Клос, не викликає сумніву.

Здоров'я людини визнають у світі настільки важливим, що цей показник серед перших, що належать до індексу людського розвитку універсального визначника рівня суспільного розвитку будь-якої країни. Воно значною мірою впливає на процеси і результати економічного, соціального та культурного розвитку країни, демографічну ситуацію і стан національної безпеки, є важливим соціальним критерієм ступеня розвитку і благополуччя суспільства.

Спеціальна література, у якій розглядалися методичні питання, пов'язані з формуванням компетенції здоров'єзбереження і формування готовності майбутніх соціальних працівників до здоров'єзберезувальної діяльності у процесі виконання професійних обов'язків, донедавна була переважно перекладеною зарубіжною.

Економічна та соціальна ситуація, в якій перебувають фахівці соціальної сфери, часто не дає їм змоги здійснювати пряме використання зарубіжних методичних розробок під час роботи з клієнтами. Стає очевидним, що для вирішення проблеми методичного та методологічного забезпечення формування компетенції здоров'єзбереження і готовності майбутніх соціальних працівників здоров'єзберезувальної діяльності у процесі виконання професійних обов'язків необхідні власні наукові напрацювання, які мають урахувати особливості вітчизняної економіки.

У цьому контексті запропонований Л. Клос посібник має дуже важливе значення, адже в ньому ґрунтовно розглядаються питання, пов'язані з науково-методологічними засадами здоров'єзберезувальної діяльності в соціальній сфері.

Рецензований посібник передбачений програмою курсу «Технології збереження здоров'я у соціальній сфері». Специфікою запропонованого посібника, на нашу думку, є його адаптованість для майбутніх фахівців соціальної сфери. Разом із тим зміст підручника побудований таким чином, щоб не перетинатися з іншими дисциплінами, які викладаються для студентів.

Матеріал у посібнику викладено систематизовано, переконливо, доступно. Автор не нав'язує студентам стандартних оцінок, схем, даючи їм можливість проявити своє оціночне бачення явищ і подій, зробити власні висновки.

Посібник «Технології збереження здоров'я у соціальній сфері», безумовно, сприятиме підвищенню не лише ефективності підготовки фахівців соціальної сфери, а й їх мотивації щодо одержання нових теоретичних знань. Наведено професійні терміни, які характеризують найважливіші поняття і концепції, що використовуються у сучасній педагогічній науці.

Посібник написаний сучасною українською літературною мовою в науковому стилі, тому буде цікавим для студентів і широкого кола читачів – аспірантів, викладачів, а також керівників, менеджерів і фахівців, які займаються проблемами соціальної сфери.